



Председатель СК России поручил представить доклад о результатах проверки по ситуации с застройкой территории Пулковской обсерватории в Санкт-Петербурге



В рамках расследования уголовного дела по факту сносов объектов культурного наследия Санкт-Петербурга Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил Главному следственному управлению изучить ситуацию о законности застройки территории Пулковской обсерватории и доложить результат ранее проводимой проверки с указанием причин принятия процессуального решения.

Согласно информации в открытых источниках промышленное и крупное жилищное строительство в парковой зоне вблизи Пулковской обсерватории было запрещено. Вместе с тем ранее различными судебными инстанциями выносились противоречивые решения относительно разрешения на строительство. Председатель СК России поручил изучить данные судебные решения и представить доклад о правовых основаниях их принятия в поддержку



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

застройщика. Важно отметить, что застройщиком на территории Пулковской обсерватории является одна из компаний холдинга Setl Group. На основании полученного заключения и судебного решения данная компания намерена построить жилой комплекс после сноса Дома Лапина.

Указанная информация будет проанализирована и изучена следствием, при наличии оснований действиям ответственных лиц будет дана правовая оценка.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718737>